



“不管你是谁，生命只有一回，奔跑是一种生活态度，取决于每个人。”——美国富兰克林

马拉松选手晕倒

马拉松不是人人都能参加的

费城马拉松赛两人殒命 主办方被指责报名门槛宽松

哪怕是训练有素的专业人士，在长达42公里的漫长征程中，也可能有人出意外。在前天落幕的费城马拉松赛上，不幸的一幕发生了：现场至少有10人因身体不适等原因被送医，其中两人医治无效身亡。

本届费城马拉松赛的报名人数达到2.5万人，而周日现场更吸引到了6万多名观众。据哥伦比亚广播公司报道，比赛中至少有10名参赛者被送往医院救治，而在不幸身亡的两人中，一名21岁的亚裔男子在冲过终点线时昏倒，另一个40岁的白人男子则在距离终点线还有四分之一英里的地方昏厥。没过多久，医院传来了噩耗，医生宣布两人因心脏病突发死亡。

费城马拉松赛的执行主席梅勒尼-约翰逊表示，他们正处在“深切的伤痛中”，“接下去的工作首先要照料好出事选手的家人和朋友”。

两人身亡，这是个偶然的意外事件吗？很快就有人把问责的焦点指向了费城马拉松赛的赛事主办方。与很多其他马拉松赛不同的是，费城马拉松赛在接受报名时并不设时间资格线，而是“向所有人开放”，只需在规定时间内完成注册便可。有人指责，过于宽松的报名门槛可能使一些本不具备马拉松实力的人盲目参赛。当然，目前这次不幸的事件仍处调查过程中，那两名身故选手的具体情况尚未被警方公布。

章丽倩

刚刚过去的这个周日堪称是“马拉松日”，无论是“最美马拉松”之称的杭州马拉松，还是号称“世界上规模最大”的纽约马拉松，都在大洋两岸掀起了一股马拉松热。虽然这两大马拉松在赛事的规模、奖金，抑或是知名度上，都有一些差距，但相同的是，最后的冠亚军，都被来自东非的肯尼亚选手拿走。

事实上，不仅是这两大马拉松，如今在全世界大大小小各类马拉松赛上，你都能看到肯尼亚选手的身影，他们堪称是“马拉松打工仔”，在经纪人的操纵下，以参加各种马拉松赛为生，轻松囊括冠军，获得丰厚奖金，然后再跑向下一站……

囊括全球85%的冠军，“随便”派个选手就能拿第一 国内形成长跑产业，运动员成“打工仔”全球赶场子 马拉松，肯尼亚人人拿“冠军”

牙买加人是世界短跑之王，肯尼亚人则是世界长跑之王

如果说牙买加人是当今的世界短跑之王，那么肯尼亚人则是世界长跑之王。和牙买加人在短跑上的优势相比，肯尼亚人在长跑上的优势甚至更明显。

北京奥运会上，肯尼亚代表团的5枚金牌全部来自中长跑项目。而肯尼亚人长跑上的优势，最淋漓尽致的体现就是在马拉松比赛上。列举一下今年以来国内外举行的各种马拉松比赛，无论是国际知名的波士顿马拉松、芝加哥马拉松、伦敦马拉松、柏林马拉松，还是中国的北京马拉松、厦门马拉松、大连马拉松等，甚至一些并不知名的马拉松比赛，最后

的冠军，特别是男子冠军，几乎都是肯尼亚人。据资料统计，最近几年以来，肯尼亚人卷走了世界上85%的马拉松冠军。

更令人恐怖的是，肯尼亚的长跑天才层出不穷，许多马拉松比赛的冠军，你甚至都没听过他们的名字。比如不久前北京国际马拉松上，肯尼亚选手囊括前三名。实际上，这三名年龄皆接近30岁的肯尼亚选手此前没参加过任何一届奥运会和世界田径锦标赛，他们只是来自肯尼亚一个长跑俱乐部的选手。

一个4000人的村落却出过20位世界冠军和3位奥运冠军

但高手太多了，有时候并不完全是好事。埃滕是肯尼亚一个位于东非大裂谷西边高原上的村落，这个号称“长跑圣地”的村落，人口只有4000，却出过20位世界冠军和3位奥运冠军。也因此，靠跑步赚大钱是当地所有人的梦想，4000人中，至少2000人是职业或正在努力成为职业长跑运动员。

而在肯尼亚，有着此类“长跑梦想”的村落和年轻人还有许多，长跑几乎是他们摆脱贫困的唯一出路。然而僧多粥少，很多有天赋的年轻人根本看不到出头的希望。于是，肯尼亚田径协会几年前出台了一个政策——只要外国经纪人愿意掏出1000美元，就可以带肯尼亚的运动员出国参赛赚钱。

此后，蜂拥而至的欧美经纪人深入肯尼亚的各个村落，挖掘那些优秀的年轻选手，加以科学的训练，随后带到世界各地参赛。经纪人自身更是赚得盆满钵满，从而进一步刺激了肯尼亚长跑“产业”的发展。

王刚



肯尼亚选手统治马拉松赛

浙江队坚决处罚史密斯 总经理：公道自在人心



史密斯接受检查

经过了昨天上午在北京体育医院的详细检查，球星JR史密斯的检查结果出来了，据医生介绍，史密斯只是靠近膝盖部位的肌肉有些轻微拉伤，建议做理疗和按摩治疗1~2天就基本无大碍了。针对这个结果，浙江

队的总经理赵兵也做出了表态。

赵兵说：“我们会叫上俱乐部的老板，包括主教练和球队的高层人员与史密斯进行一次面对面的交谈。在这之后，我们会对JR史密斯擅自离队的行为作出一个处罚。”

目前，尽管史密斯已经明确表示他愿意为俱乐部打完这个赛季，不过他还不知道，回到浙江之后他将面临的是球队的处罚，至于史密斯能否接受球队的处罚结果，这仍然充满了悬念。

贾磊

桑兰天价索赔成一场闹剧？

北京时间昨晨，负责审理桑兰案件的助理法官弗朗西斯签署了一项法庭建议。这份长达31页的文件全面梳理了桑兰案的全过程，建议驳回桑兰对当年其在美监护人刘国生、谢晓虹、刘谢二人律师莫虎等人的多项指控。这些指控包括诽谤、民事合谋、侵权、明显侵权等。

纽约资深执业律师黄晓夫称，这标志着桑兰案已经接近尾声。

杨阳

NBA 球员诉讼案合二为一

据新华社电 为集中力量尽快打赢官司，此前分两路上诉老板和联盟的NBA球员昨日撤回在加利福尼亚州的起诉，转而把诉讼地点选在另一路球员提出诉讼的明尼苏达州。当天，包括全明星球员安东尼·纳什、杜兰特和比卢普斯等在内的NBA球员以原告身份在明尼苏达州将NBA老板和联盟告上法庭，因为该州的法庭在此前类似反垄断案件审理时作出的判决多数有利于球员。NBA劳资协议纠纷16日在球员拒绝接受资方提出的最新修订提案后陷入僵局。球员工会选择了主动解散，为球员创造了以个人名义与老板和联盟对簿公堂的机会。据悉，如果球员打赢此次官司，那么联盟将赔偿球员数十亿美元。

廖辉上诉成功希望渺茫

日前，期待证明自身清白的廖辉不得不带着对禁赛结果的不满离开国家队，返回地方训练。尽管国际举联的药检程序上存在疑问，但廖辉上诉的赢面不大。昨日中国男举重总教练陈文斌承认希望渺茫并不乐观。“希望很渺茫，因为之前两次听证会国际举联都没有接受我们的证词。在国际体育仲裁法庭做出最终判决前，廖辉只能接受被禁赛的事实。目前他已离开了国家队。”

陈均

世界杯中国男排三连败

北京时间昨天上午，中国男排在2011年世界杯日本鹿儿岛赛区第3轮比赛中自缚快变手脚，拦网也没能发挥应有水准，0:3不敌非洲冠军埃及队。主帅周建安在场边气得直喊：“打出自己的东西来呀！”前晚，在第二轮比赛中，中国男排以0比3负于夺冠热门俄罗斯男排。目前，中国男排遭遇三连败。

孔宇